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COMUNICATO UFFICIALE N.4 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 5/6-11-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PEREZ ROBERTO (GSDP ZAGAROLO RM) squalifica per due giornate perché al termine  
dell’incontro, rivolgeva frasi irriguardose all’indirizzo dei direttori di gara, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
GUERRA MATTEO (SI COMPUTER RAVENNA9 
PAOLINI ANTONIO (NADIA V.S. M.GIUSTO MC) 
MANCINI CORRADO (VILLA MENELAO TURI BA) 
PROTANI EMANUELE (GSDP ZAGAROLO RM) 
MANETTI MATTEO (SS LAZIO PALLAVOLO RM) 
ORTENZI MASSIMILIANO (M&G VIDEX GROTTAZZOLINA AP) 
SEMERARO EMANUELE (POL.2000 OSTUNI BR) 
TORELLI MIRCO (GS PALLAVOLO SELCI PG) 
PARTENIO PIER PAOLO (LUBE BANCA MARCHE MC) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ADVC FRASCATI RM – Richiamo per servizio asciugatura svolto in modo non 
regolamentare. 
SS LAZIO PALLAVOLO RM – Multa di € 50,00 per inadeguatezza della tenuta di gara 
priva della numerazione anteriore. 
POL.TUSCANIA VT – Multa di € 100,00 per imperizia del Segnapunti Federale che ha 
comportato controlli da parte del 2°arbitro. 
COPRA VOLLEY PIACENZA – Multa di € 40,00 perché un isolato spettatore locale, al 
termine della gara, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 10 novembre 2011 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


